

合肥一中、六中、八中 联招分数线今日下午公布

星报讯(记者 桑红青) 合肥一中、六中、八中三校联招分数线是多少? 720分能被合肥七中录取吗? ……市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥市教育局获悉,合肥市区各批次普通高中录取分数线将于今日17:00公布,备受关注的合肥一中、六中、八中三校联招分数线也将于今天下午同时公布。

据介绍,合肥市考试院在录取时按照“分数优先,遵循志愿”的原则,按照高低顺位,对考生按平行志愿依次逐个检索投档,经过网上投档录取,最终确定了各普通高中分数线。接下来,合肥一中、六中、八中三校均衡派位工作也将于近期举行;在继普通高中录取之后,即将开展的是中职学校的录取工作。

站前路、站西路、全椒路 昨日起恢复双向通行

星报讯(合交宣 记者 张威) 2014年10月19日,为了合肥火车站站前广场综合改造工程实施,周边一些道路实行单向通行。昨日,市场星报、安徽财经网记者从交警部门获悉,站前路、站西路、全椒路已恢复双向通行。

昨天上午8时许,市场星报、安徽财经网记者来到全椒路与站前路交口,多名交警正在现场指挥。一些沿站前路由东向西的车辆不知路段恢复了双向通行,还试图进入逆行路段,均被交警指引离开。

记者沿站前路向西行驶,在胜利路交口和站西路交口处均有交警指挥。但是,道路依然显得有些拥堵,特别是由东向西的道路,车辆基本从火车站一直堵到旅游汽车站附近。“道路恢复双向通行后,原来的4车道压缩成了2车道,加上多数驾驶员不知情,一些要从敬亭山路和胜利路左转的车辆不得行驶至站西路才能掉头或左转,从而使得道路显得很拥堵。”现场一交警说。据介绍,恢复站前路、站西路、全椒路的双向通行后,辖区交警将会全天在路口疏导交通。

合肥集中整治飙车行为

星报讯(合交宣 记者 张威) 市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,为严厉整治影响道路交通安全的严重违法行为,预防和减少道路交通事故,合肥交警即日起至12月底将在全市开展集中整治飙车等违法行为。

据交警部门介绍,此次集中整治的重点路段、路口为高速公路、城市快速路等通行条件较好、车辆流量较少的路段,城市和城乡接合部道路车流量大、违法多发、报警投诉较多、秩序较乱的路段和路口。

重点整治的违法行为中,交警部门将飙车列为第一整治对象。另外,以下几种违法行为也是此次重点整治范围,包括酒驾、毒驾;使用伪造、变造号牌和其他车辆号牌,故意遮挡号牌,不按规定安装号牌;超员、超速、疲劳驾驶,不按规定车道行驶、违法占用应急车道违法行为;违反道路交通信号灯指示通行、不按规定变更车道、不按规定让行、遇行人正在通过人行横道时未停车让行和遇有前方车辆排队等候或者缓慢行驶时,借道超车或者占用对面车道、穿插等候的车辆。

沉迷网上赌博 小伙侵占公司150余万元

星报讯(潘丽芳 罗授莲 记者 马冰璐) 身为公司出纳,他却侵占公司150余万元,用于网上赌博。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,犯罪嫌疑人王某因涉嫌职务侵占罪,被合肥市瑶海区检察院批捕。

王某,男,26岁,2008年来到刚刚成立的某旅行社上班,2009年下半年开始担任公司会计。2012年年底,他又开始从事出纳工作,管理公司账务。据他交代,因为自己是老员工,且是公司一股东的亲戚,公司的股东们对他都十分信任,公司进出账目的银行卡、公共账户、密码,包括现金、公章等都由他保管。

据了解,在担任出纳之前,王某加入了一个游戏群,虽然明知是赌博群,但他仍禁不住诱惑加入了该群,进行网上赌博。起初只是花费几十元、几百元赌博,可后来越陷越深,赌博的金额也越来越高。

2012年年底,输光全部积蓄后,他萌生了侵占公司的钱继续赌试图捞回本钱的念头。从2013年初起,他开始将公司的钱转入自己的银行卡,并用于网上赌博。据了解,截至案发,他共计侵占公司150余万元。



小记者在安固里草原合影

星报小记者北京草原夏令营完美闭营,家长赞叹

一个星期不见 孩子懂事了长大了



□ 实习生 高园好
记者 桑红青 董艳芬 文/图

“内向的孩子交到许多好朋友,胆小的孩子能够独立照顾自己,调皮的孩子回来变得听话,成绩差的学生学习兴趣大增……”昨日,“星报小记者北京草原体验研学夏令营”圆满落下帷幕,不少家长感叹一场夏令营带给孩子的蜕变,对带队老师连连道谢。7天北京之旅,让孩子们懂得了很多,留下一份永久的记忆。



小记者在鸟巢前合影



小记者在居庸关长城脚下合影

孩子变得更有主见

提起儿子7天夏令营的收获,合肥琥珀小学刘田俊荣的妈妈感触很深,去年暑假,刘田俊荣就参加了本报的星报小记者青岛海洋体验夏令营,因为收获很大,所以今年又随带队老师去了北京。

“回家的路上,孩子兴奋地和我分享了夏令营里的各种有趣事情,感觉他又长大了,对很多事情有了自己的看法和见解。”刘田俊荣的妈妈发来信息告诉记者,很庆幸自家孩子参加了星报小记者草原体验研学夏令营,感谢各位带队老师辛苦付出。

淮南26中营员吕佳宸的爸爸则直接预约了2016年星报小记者暑期夏令营。“正如我接听孩子电话时感受一样,短短几天,孩子又长大了,让我们明年再牵手,相约2016!”

夏令营让孩子懂得感恩

“结营仪式上的感恩教育对孩子触动很大,当看到孩子拍的视频和照片,我们也很想哭,夏令营让孩子懂得了感恩。”小营员付金悦的妈妈说道。

“夏令营让孩子更独立了,也懂得付出。”家长王女士告诉记者,以前她给儿子零用钱,儿子总是一下子就花光,这次去北京的零花钱,他都是计划着花的,还带回来一大堆礼物。“回来跟我说,有天晚上他饿了想买东西吃,但为了省点钱多买点纪念品送给亲人,没舍得买,当时听了我心里好感动。”

赵志浩今年已经是第二次参加星报小记者北京夏令营了,“感谢老师对孩子的关爱与照顾,孩子的成长需要你们的关怀和辅导,对你们的感激无法用语言来表达。”赵志浩的父亲动情地说。

相关新闻 浙皖小记者夏令营报名今天截止

星报讯(记者 桑红青 董艳芬) 是不是也想让自己的孩子收获一个正能量的暑假呢?由市场星报社联合萧山日报主办的首届2015浙皖小记者军事科技研学夏令营报名今天截止,抓紧时间,还有机会哦!

在2015浙皖小记者军事科技研学夏令营,你可以与武警官兵一起军事训练,与海狮、海豚亲密接触,亲眼见证“教科书”诞生的全过程,穿宇航服拍照留念,与机器人下棋、掰手腕,在“月球”上体验太

空漫步,在军营里摸摸真枪、来一次长途拉练……2015浙皖小记者军事科技研学夏令营开营日期:7月15日~19日(限100人),招生对象:10~16周岁身心健康在校中小學生均可报名。

为确保安全,每个连队均配备一名教官、一名班主任、一名博士辅导员,生活老师每天24小时全程跟营。

报名热线:0551-62556627, 15156055925, 15556959530;QQ交流群:325270674。